

# 铿锵的时代乐章

## ——党的十八大以来习近平总书记考察调研过的贫困村脱贫调查

贫困是长期困扰人类的一大难题,战胜贫困是中华民族千年夙愿。新中国成立以来,我们党带领人民持续向贫困宣战。改革开放使这一宣战进入新的历史阶段,8亿多农村贫困人口先后脱贫。特别是党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把消除贫困摆在治国理政更加突出的位置,举全党全社会之力集中脱贫攻坚,其力度之大、规模之广、成效之显著、影响之深远,前所未有、世所罕见,创造了人类减贫史上的中国奇迹。

小康路上一个都不能掉队,这是习近平总书记最深的牵挂。脱贫攻坚以来,总书记顶风雪、冒酷暑、踏泥泞,翻山越岭、跋山涉水,走

遍全国14个集中连片特困地区,先后深入河北阜平县骆驼湾村和顾家台村、甘肃渭源县元古堆村、湖南凤凰县菖蒲塘村、湖南花垣县十八洞村、河南兰考县张庄村、江西井冈山市神山村、安徽金寨县大湾村、宁夏泾源县杨岭村、宁夏永宁县原隆村、青海格尔木市长江源村、青海互助土族自治县班彦村、河北张北县德胜村、山西岚县赵家洼村和宋家沟村、四川昭觉县三河村和火普村、重庆石柱土家族自治县华溪村、江西于都县潭头村、内蒙古喀喇沁旗马鞍山村、河南光山县东岳村、云南腾冲市三家村中寨司莫拉佤族村、陕西柞水县金米村、宁夏吴忠市弘德村等24个贫困村考察调研,推

动脱贫攻坚战如火如荼地开展起来。

在总书记的亲切关怀和悉心指导下,这些贫困村明确努力方向,鼓足发展劲头,干群齐心协力,实现了脱贫攻坚的历史跨越。在全面建成小康社会收官之年,他们又努力克服突如其来的新冠肺炎疫情影响,采取有效措施,付出艰苦努力,巩固了脱贫成果。他们一腔腔顽强拼搏的奋斗激情和一个个战天斗地的脱贫故事,犹如一组组铿锵的时代音符,谱写了一曲曲领袖与人民心连心、复兴路上奔小康的激越赞歌。(全文详见云邵阳新闻客户端)



# 国务院印发《关于进一步提高上市公司质量的意见》

新华社北京10月9日电 经李克强总理签批,国务院近日印发《关于进一步提高上市公司质量的意见》(以下简称《意见》)。

《意见》指出,要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,坚持市场化、法治化方向,按照深化金融供给侧结构性改革要求,加强资本市场基础制度建设,坚持存量与增量并重、治标与治本结合,发挥各方合力,强化持续监管,优化上市公司结构和发展环境,使上市公司运作规范性明显提升,信息披露质量不断改善,突出问题得到有效解决,可持续发展能力和整体质量显著提高。《意见》提出了六个方面17项重点举措。

一是提高上市公司治理水平。完善公司治理制度规则,明确控股股东、实际控制人、董事、监事和高级管理人员的职责界限和法律责任,健全机构投资者参与公司治理的渠道和方式,加快推行内控规范体系,强化上市公司治理底线要求,切实提高上市公司治理水平。完善分行业信息披露标准,增强信息披露针对性和有效性。

二是推动上市公司做优做强。全面推行、分步实施证券发行注册制,支持优质企业上市。完善上市公司资产重组、收购和分拆上市等制度,允许更多符合条件的外国投资者对境内上市公司进行战略投资。完善上市公司再融资发行条件。探索建立对机构投资者的长周期考核机制,吸引更多中长期资金入市。健全激励约束机制。

三是健全上市公司退出机制。严格退市监管,完善退市标准,简化退市程序,严厉打击恶意规避退市行为,加大对违法违规主体的责任追究力度。畅通主动退市、并购重组、破产重整等上市公司多元化退出渠道。

四是解决上市公司突出问题。积极稳妥化解上市公司股票质押风险,坚持控制增量、化解存量,强化场内外一致性监管,强化风险约束机制。对已形成的资金占用、违规担保问题,要限期予以清偿或化解。强化应对重大突发事件政策支持。

五是提高上市公司及相关主体违法违规成本。加大对欺诈发行、信息披露违法、操纵市场、内幕交易等违法违规行为的处罚力度。推动增加法制供给,加重财务造假、资金占用等违法违规行为的行政、刑事法律责任,完善证券民事诉讼和赔偿制度,支持投资者保护机构依法作为代表人参加诉讼。

六是形成提高上市公司质量的工作合力。持续提升监管效能,强化上市公司主体责任,压实中介机构责任,完善上市公司综合监管体系,建立健全信息共享机制,共同营造支持上市公司高质量发展的良好环境。

## 12687万人次

### ——全国铁路国庆黄金周运输圆满收官

新华社北京10月9日电(记者 樊曦)记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,自9月28日启动铁路国庆黄金周运输以来,9月28日至10月8日共11天,全国铁路发送旅客12687万人次,日均发送旅客1153万人次,为去年同期水平的84%。9月30日至10月8日,全国铁路连续9天发送旅客超1100万人次。

国铁集团客运部相关负责人介绍,国庆黄金周运输期间,全国铁路单日发送旅客最高为10月1日,发送旅客1509万人

次;通过铁路到达和发送旅客数量前10名的城市分别为广州1005万人次、北京822万人次、上海773万人次、成都659万人次、杭州631万人次、深圳546万人次、长沙513万人次、武汉509万人次、重庆486万人次、南京476万人次。

该负责人介绍,针对今年国庆中秋长假旅客探亲、短途旅游出行需求十分旺盛的情况,铁路部门统筹做好常态化疫情防控和运输服务工作,加大运力投放,落实各项服务措施,确保了旅客安全顺利出行。



### 西藏昌都举行解放70周年庆祝大会

10月9日,西藏昌都解放70周年庆祝大会在昌都市举行。图为庆祝大会现场。  
新华社记者 普布扎西 摄

## 邦盛凤凰城御都(D区)1号栋10号栋团购客户选房公告

尊敬的各位邦盛凤凰城御都(凤凰城D区)1号栋10号栋的团购客户:  
我司开发的邦盛凤凰城御都(D区)1号栋10号栋定于2020年10月25日上午八时开始签到,九时正式开盘选房。

**选房地址:** 邦盛国际大酒店。  
**选房注意事项:** 请各位参加选房的客户于上述指定时间携带好本人身份证、收据、协议等资料参与选房!

**选房前提工作:** 为确保2020年10月25日上午九时的开盘顺利进行,每个客户都能选房成功,请所有参加此次邦盛凤凰城御都(D区)1号栋10号栋团购选房客户携带好身份证、票据及协议等相关资料于2020年10月15日至2020年10月24日12时前来我司邦盛凤凰城御都(D区)营销中心(电话:8988888)确认相关信息及确认参加2020年10月25日上午九时的开盘选房活动。如未到御都(D区)营销中心核对确认相关信息及确认参加团购选房的客户,将无法参加2020年10月25日的开盘选房,现我司特针对此次开盘选房流程登报予以公告,望所有团购客户能按照我司规定及时来邦盛凤凰城御都(D区)营销中心确认相关信息,及确认参加邦盛凤凰城御都(D区)1号栋10号栋开盘选房活动能按时到场,若客户未按我司规定时间确认相关信息及选房流程所造成的一切后果,我司不承担任何法律责任!

邦东邦盛置业有限公司  
2020年10月10日

## 深圳试点数字人民币 发放1000万元红包

新华社深圳10月9日电(记者 吴燕婷)深圳市互联网信息办公室官方微博“深圳微博发布厅”8日晚间发布消息称,为推进粤港澳大湾区建设,结合本地促消费政策,深圳市人民政府近期联合人民银行开展了数字人民币红包试点。这意味着数字人民币在实际应用过程中又向前推进了重要一步。

据介绍,本次试点由深圳市罗湖区出资,通过抽签方式将一定金额的资金以数字人民币红包的方式发放至在深个人数字人民币钱包,社会公众可持发放的数字人民币红包在有效期内至罗湖区指定的商户进行消费。记者了解到,本次试点是深圳

市在疫情防控常态化期间,为刺激消费、拉动内需开展的创新实践,也是数字人民币研发过程中的一次常规性测试。

具体来看,此次活动面向在深个人发放1000万元“礼享罗湖数字人民币红包”,每个红包金额为200元,红包数量共计5万个。该红包采取“摇号抽签”形式发放,抽签报名通道自2020年10月9日0时正式开启。

中签人员将于10月12日18时起收到中签短信。根据中签短信指引,下载安装“数字人民币APP”,注册登录并开立预约时所选银行的“个人数字钱包”后,即可领取“礼享罗湖数字人民币红包”200元。

文明健康 有你有我

# 自我减压

重视心理健康  
保持心情舒畅



邵阳日报社宣 设计:刘星